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CIRCULAR N° 9
LICITACION ABREVIADA N° 1500160800 - contratación de una empresa que brinde servicios de prevención y respuesta a derrames (OSRO) para las operaciones de ANCAP en la Boya Petrolera del Terminal del Este en el Departamento de Maldonado
Estimados señores:
Rogamos tomar nota de las siguientes aclaraciones y modificaciones referidas al Pliego de Condiciones Particulares de la licitación de la referencia:
Informamos que ésta Administración ha resuelto prorrogar la fecha de apertura de la Licitación Abreviada de referencia para el día 06 de mayo de 2019 a las 15:00 horas.
Se modifica el segundo punto del numeral III.9 - ADJUDICACIÓN quedando redactado de la siguiente manera:
· Antecedentes - 15 puntos
Los antecedentes mínimos para considerar la oferta, son los indicados en el punto II.4.2.

Se calificarán los antecedentes que la firma presente de la siguiente forma:

· Antecedentes en servicios de cobertura OSRO en operaciones oceánicas - 10 puntos. Se otorgarán los 10 puntos a la que tenga más antecedentes y se  prorratearán en forma decreciente a las demás ofertas de acuerdo con el número de antecedentes presentados.

· Antecedentes en brindar servicios como OSRO en operaciones en la zona de ríos - 5 puntos. Se otorgarán 5 puntos a la oferta que tenga más antecedentes y se prorratearán en forma decreciente a las demás ofertas de acuerdo con el número de antecedentes presentados.
Para ponderar los antecedentes de las firmas en servicios de OSROs se deberá indicar en la oferta para cada caso, empresa contratante, persona, medio de contacto (teléfono celular, mail, etc)., fecha de los servicios, tipo de operación, ubicación de las operaciones para las que brinda el servicio.
ANCAP a su conveniencia podrá adjudicar a una o a dos empresas.
En caso de que resulten adjudicatarias dos empresas, se adjudicará de la siguiente manera:
El monto que se asigne a los ítems 1 y 2  se distribuirá en forma proporcional al puntaje total comparativo obtenido por cada oferta.

El ítem 3, se podrá adjudicar a una empresa del 01/08/2019 al 31/01/2020  y a la otra del 01/02/2020 al 31/07/2020, siempre que la diferencia de precio entre ambas no sea superior al 10% (diez por ciento), si la diferencia de precio entre ambas es mayor ANCAP podrá decidir a su conveniencia la adjudicación total por menor precio a la empresa que cotice el valor más conveniente.

Respecto a consultas recibidas, respondemos lo siguiente:

CONSULTA 1: En el capítulo I - OBJETO DE LA LICITACIÓN, I-1 - OBJETO, se establece que: “Si durante la vigencia contractual ANCAP no hiciese uso de la totalidad de los trabajos por no existir efectiva demanda, no contraerá por ello ninguna obligación…”
Se debe interpretar que habiendo buques a descargar, o en el servicio mensual fuera de días de descarga, ANCAP podría no citar la empresa OSRO contratada en todos o en algún caso? O que se debe entender por “no existir efectiva demanda”?

RESPUESTA: Al ser una contratación por monto, si no existiera una demanda de asistencia real, ANCAP no contraerá la obligación de agotar dicho monto.

CONSULTA 2: En el CAPÍTULO I.2 - ESPECIFICACIONES, 2.3 - Características generales del servicio se establece que: “…En caso de producirse un derrame mayor a 5 m3 y si las condiciones de mar permiten desplegar una barrera oceánica deberá concurrir a la zona una segunda embarcación OSRO, en un tiempo menor a 4 horas desde que se determine el requerimiento del servicio.”

No habiendo un ítem específico en la planilla para cotizar el servicio de esta segunda embarcación OSRO, se debe entender que dicha embarcación se cobra al mismo precio cotizado por la primera en cuanto a posicionamiento y costo horario?

RESPUESTA: El Posicionamiento de embarcación ya está considerado en el ítem 3.2 del cuadro de precios. En cuanto a la permanencia en la boya de la embarcación menor para desarrollar actividades de contingencia, se deberá cotizar en el ítem 4.1, el cual se agrega al cuadro de precios.

	3.2
	Posicionamiento en la boya de embarcación menor
	1 posicionamiento
	2
	
	
	

	4.1
	Permanencia en la boya de la embarcación menor OSRO
	1 día 24 horas
	10 días
	
	
	


CONSULTA 3: En el punto 2.4 - Servicios Requeridos, Ítem 1 - Servicio stand-by durante las Operaciones de descarga a 4 horas: En éste ítem se establece que el servicio se cotizará “por descarga” y que: “no se abonarán variaciones por las horas de duración de las descargas o demoras que difieran de los valores promedio mencionados en el numeral 2.3 del presente Pliego de Condiciones”.
¿Es correcto interpretar que, según los valores promedio establecidos en 2.3, corresponde en este ítem, facturar las demoras que se produzcan por la postergación del inicio de las descargas o si habiendo éstas comenzado se detienen las mismas por desmejoramiento de las condiciones climáticas o cualquier otro motivo luego que la OSRO fue citada, hasta un máximo de 90 horas por descarga?

RESPUESTA: Para el Servicio stand-by durante las Operaciones de descarga a 4 horas, ANCAP abonará un costo fijo. Para que el Contratista pueda estimar un costo unitario, se incluye el dato del promedio histórico de demoras que son 90 horas más las 42 horas aproximadamente que duran las descargas en promedio.
CONSULTA 4: Consultamos si es posible presentar más de una alternativa de oferta, es decir, una oferta por el contrato total y otras separadas por los distintos ítems exclusivamente en caso de adjudicación parcial.

RESPUESTA: No es posible presentar más de una alternativa de oferta. Se deberá presentar una oferta por todos los ítems, los que ANCAP podrá adjudicar en forma parcial.
CONSULTA 5: Respecto al ítem 1 - Servicio Stand By durante las operaciones de descarga a 4 horas, consultamos si se requiere una embarcación OSRO a menos de 4 horas de la boya durante la descarga. Confirmar si debería ser la embarcación menor, ya que en el Ítem 2 se requiere una embarcación con la totalidad del equipamiento a una milla de la boya.
RESPUESTA: La embarcación que debe realizar el servicio, es la embarcación mayor con la totalidad del equipamiento tal como se solicita para realizar el servicio a una milla de la boya.

CONSULTA 6: Respecto al ítem 2 - Servicio stand-by durante las Operaciones de descarga a 1 milla de la boya, consultamos si en caso de producirse un derrame y que la embarcación menor esté a una distancia de 4 horas, no se podrá desplegar barrera hasta su arribo. Confirmar si se contará con otra embarcación provista por ANCAP en zona de descarga para la rápida asistencia.
RESPUESTA: Si las embarcaciones de ANCAP se encuentran en la boya brindarán toda la asistencia que sea posible, de acuerdo a las acciones que se deban tomar en cada caso.

CONSULTA 7: Respecto al Capítulo III Condiciones comerciales - III.1 - depósitos de garantía, consultamos:

A) En caso de adjudicar a más de una empresa, la garantía solicitada será proporcional al porcentaje adjudicado.

B) En caso de resultar adjudicados, confirmar si podría la empresa presentar un seguro de caución debidamente certificado.

RESPUESTAS: 
A) La afirmación es correcta, la garantía solicitada será proporcional al porcentaje adjudicado.
b) Las garantías regirán de acuerdo a lo indicado en el Pliego Único General del Estado.
Saludos cordiales,
lg
NOTA: TELEFONO 1931 -  Internos de Compras Exterior: 3770 – 3625 – 3628.
FAX:  0598–2-1931  3119 – correo electrónico: exteriorcompras@ancap.com.uy
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